



# **PRESSEINFORMATION**

Winterthur (CH), 14.01.2025

### Metallhändler BIKAR erweitert Präsenz in der Schweiz

BIKAR METALS, führender Anbieter von Halbzeugen aus Aluminium und weiteren Nichteisenmetallen, erweitert mit der Gründung der BIKAR METALS SWISS GmbH seine Präsenz in der Schweiz. Der neue Standort gewährleistet persönlichen Kundenkontakt und erlaubt es dem erfahrenen Team aus Branchenexperten, gezielt und schnell auf die Anforderungen des Schweizer Marktes einzugehen.

Metallverarbeitende Unternehmen profitieren von über 60 Jahren Erfahrung in der Produktion von und im Handel mit Platten, Stangen, Zuschnitten etc. aus Aluminium, Kupfer, Bronze, Messing und Kunststoffen. BIKAR bietet zahlreiche Formen und Legierungen aus einer Hand und sichert durch über 100.000 Tonnen Lagermaterial schnelle Verfügbarkeit. Die Halbzeuge werden in mehreren vollautomatisierten Zuschnittzentren präzise zugeschnitten und mit eigener Spedition oder Partnern an die Kunden geliefert.

Die Schweiz gehört seit langem zu den Kernmärkten von BIKAR. Zu langjährigen Kunden zählen u. a. Unternehmen aus der Elektroindustrie, dem Maschinen-, Werkzeug- und Formenbau sowie der Luftfahrtbranche, in der BIKAR seit 2016 als verlässlicher Zulieferer etabliert ist. Mit der BIKAR METALS SWISS GmbH stärkt das Unternehmen seine Nähe zur Schweizer Kundschaft und verbessert den Service vor Ort. Insbesondere der Ausbau des Sortiments an Buntmetallen und die Einführung neuer Produktgruppen speziell für die Bedürfnisse des Schweizer Marktes sind geplant.





"Persönliche Beratung, schnelle Lieferung und Zugang zu den neuesten Innovationen in der Nichteisen-Welt – direkt vor der Haustür," so fasst das Schweizer Team die Vorteile der neuen Gesellschaft für seine Kunden zusammen.

### **BIKAR METALS SWISS auf der INNOTEQ 2025 in Bern**

Das Schweizer Team ist vom 11. bis 14. März 2025 auf der Messe INNOTEQ in Bern vertreten. Interessierte können sich persönlich von den Leistungen des etablierten Metallhändlers überzeugen und mehr über das breite Angebot erfahren. Der Stand der BIKAR METALS SWISS befindet sich in Halle 3.2, Stand D07.

2.052 Zeichen inklusive Leerzeichen und Überschriften

#### Pressekontakt:

Lena Grosch | Marketing Manager

Tel. +49 (0)2751 9551 748 | lena.grosch@bikar.com



## Bildunterschrift:

Das Team der neu gegründeten BIKAR METALS SWISS GmbH v. l. n. r.: Klaus Stadelmann, Samir Araji und Sreten Arsic.